

扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

市科协第四次代表大会召开

增强创新能力 推动科技进步

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 许武)昨日,咸宁市科学技术协会第四次代表大会召开,300余名来自全市各地的科技人员代表济济一堂,共谋科技工作和科协事业发展大计。市委书记李建明,省科协党组成员、副主席马忠星到会祝贺并讲话。市领导吴晖、王济民、张方胜等出席大会。

李建明强调,“十三五”时期,是咸宁换道超越、实现绿色崛起的关键时期,也是咸宁大有作为的战略机遇

期和黄金发展期,市委确立了打造中国中部“绿心”和国际生态城市、发展质效进位、同步建成小康的奋斗目标,既对科技工作提出了新的更高要求,也为科技工作者施展才华、勇攀高峰提供了更加广阔的舞台。科协工作要坚定科协发展方向,勇担科技创新重任;加快科学技术普及,提升公民科学素质;增强科技创新能力,全力推动科技进步;深化科协系统改革,优化科技服务环境。

吴晖要求,要深刻认识科技创新

的重要意义,坚决把科技创新作为引领发展的第一动力。大力促进科技与经济的紧密结合,在促进产学研结合、加快科技成果向现实生产力的转化等方面发挥重要作用,加快推进高新技术产业发展和传统产业转型升级。要优化创新创业生态、厚植大众创业万众创新土壤,打造敢为人先、敢于探索、敢于容错的创新创业文化,激发出科技人才内在的创新活力,共同为我市打造中国中部“绿心”、建设国际生态城市献智出力。

永安阁景区初具雏形

预计明年3月完工

本报讯(记者 镇强 赵忠志)记者近日获悉,市区永安阁景区工程进展顺利,预计明年3月完工。

永安阁景区工程地处淦河与龙潭河两条河流交汇处,包括北岸永安阁景区和南岸茶文化展示区两

大部分。其中,北岸永安阁景区主要建设内容包含永安阁主体工程、附属配套及装饰;南岸茶文化展示区主要建设内容包含茶博馆装修、配套设施等,沿河道路、广场绿化及配套设施、龙潭庙等景点及附

属配套工程。项目规划占地面积445亩,总投资2.56亿元。

目前,在南岸茶文化展示区部分,茶博馆主馆垫层浇筑已完成,正在进行基础施工;东西园50个仿古亭已完成41个亭子的基础混凝土浇筑,39个亭子梁板柱混凝土浇筑河和土方回填,23个亭子木质仿古构件加工,17个亭子的仿古木质结构施工。在北岸永安阁景区部分,部分前期工作已完成,地勘探点已进场勘探。

2016“金叶金秋助金榜”公益活动举行

爱心捐助 情暖咸宁

本报讯(记者 陈诗傲 通讯员 孙志)昨日,2016“金叶金秋助金榜”公益助学活动在市烟草专卖局举行。活动由市总工会、共青团咸宁市委、市妇女联合会、市烟草专卖局联合举办,市广播电视台承办。市常委、宣传部部长张方胜出席活动。

据了解,近3年来,市总工会通过多种形式累计投入助学资金

437万元,帮助6560名困难职工子女进入校园;近5年来,共青团咸宁市委累计投入542万元“希望工程”助学金,帮助3000多名贫困学子实现大学梦,2016年更是积极为受灾地区的小学争取助学金项目;市妇女联合会自2011年开始,在全省范围持续开展资助贫困女大学生公益项目“金凤工程”让梦飞翔”助学行动,5年来累计投

入助学资金240万余元,资助970名贫困女大学生。

活动现场,市烟草专卖局向共青团咸宁市委现场捐助20万元助学金,用于资助全市100名贫困高考生每人2000元。据悉,2016“希望工程·金叶金秋助金榜”助学活动今年已是第11年,已成为了我市助学活动的一大品牌。市烟草专卖局积极参与助学活动,近10年来累计投入助学资金200万元,帮助上千名贫困学子圆了大学梦。为此,湖北省青少年基金会委托共青团咸宁市委授予市烟草专卖局“希望工程合作伙伴奖”。

省检查督导组
高度肯定
我市城市管理工作

本报讯(记者 周阳 通讯员 杨坤 钟栋)昨日,省检查督导组来我市,就城市管理及城乡规划督察工作开展检查督导。

今年以来,我市以创新为动力,整合机构力量,转变管理执法方式,外包“牛皮癣”清理,推进城市管理立法,完善城管体制机制。以问题为导向,全面推进城乡环境综合整治,集中整治中心城区市容环境乱象,及时抓好市政环卫设施灾后重建,重拳出击整治违法建设,打造市容环境新局面。同时,以精细为目标,推进数字城管建设。以“中卫”为榜样,提升环境卫生质量。

昨日,省检查督导组实地走访了城区桂乡大道、咸宁大道、银泉大道、滨河西路等主次干道,视察了市地理信息中心,详细了解了我市省级市容环境美好示范路提档升级、规划建设情况,并检查市城管指挥中心,观看数字城管汇报片。

省检查督导组对我市城市管理及城乡规划督察工作给予高度肯定,要求我市持续推进城管体制机制改革,按时完成突出环境问题整治,进一步学习推广“中卫经验”,抓紧推进城乡规划督察工作,落实城市建成区违法建设治理工作。



光谷南·科技城“电子商务公共服务中心”迎来首批学员 咸安100余名企业家探索电商发展之路

本报讯(记者 鲁芳 赵忠志)2日上午,100余名来自咸安的制造业、农业、服务业等相关企业负责人,走进光谷南·科技城电子商务公共服务中心,参加由该区商务局、区发展和改革局及区工商业联合会主办的咸安区电商应用及社会信用体系建设培训班。

光谷南·科技城执行总裁、创意导师罗理博对首批学员的到来表示欢迎,他简要介绍了“咸宁电子商务公共服务中心”的办学性质和规模。同时凭借多年互联网实战经验,作《电子商务最新发展与案例》的简要分享。他用简短干练的语言从互联网大方向延伸,向与会学员讲解了互联网思维中的“用户思维——得拥护者得天下”、“简约思维——专注、专业”、“极致思维——让用户尖叫”和“迭代思维——小处着眼”。

随后,光谷南·科技城双创职业培

训学校特聘讲师、阿里巴巴集团知名讲师刘佳向学员作了《互联网+电子商务思维应用》的演讲。她从互联网思维说到电商模式,从现今互联网上一个个鲜活的企业萌芽、发展案例引申到“互联网+金融”、“互联网+农业”、“互联网+零售”行业的发展。她生动诙谐的讲解方式让本来严肃的会场掀起一阵阵欢笑。在互动环节,刘佳现场解答学员在电子商务的运用、推广方面的疑问并提出建议性指导。令到场学员纷纷表示这次培训令人收获颇丰、受益匪浅。

培训班上,咸安区发展和改革局局长王元宏为学员作了《协同推进,开创社会信用体系建设新局面》的讲话。咸安区工商联书记朱辉煌为湖北新概念国际旅行社有限公司等19家咸安区首批“立信单位”授牌。

据光谷南·科技城相关负责人介

绍,本次培训班旨在贯彻落实“互联网+”和“创新创业”的国家战略及践行社会主义核心价值观,发挥电子商务在传统制造业、金融、社会服务等产业转型中的带动作用。同时,推进咸安区诚信建设制度化的相关工作,加强社会信用体系建设,助力我市打造全省社会信用体系建设示范城市。

链接:

咸宁电子商务公共服务中心采用“O2O”模式,整合全市电子商务服务企业、行业协会、高等院校、研究院所、中小企业服务中心、各产业园区、以及各类企业服务机构的资源,将电商服务资源和电商企业的业务需求进行对接。为电商企业提供技术咨询、运营营销、物流配套、金融支付、政策法律、人才培训、创业孵化和数据分析等8大类电商服务资源,有效地为广大企业

开展电子商务方面的一站式服务。为企业的发展壮大创造良好的公共服务环境,使其成为政府推动当地电商服务发展的左膀右臂。

